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FIND OUT HOW EASY
CREATING YOUR
OWN VERTICAL
GARDEN IS WITH
BENET TI MOSS!
FOLLOW US!

SCOPRI COM’E SEMPLICE REALIZZARE UN GIARDINO
VERTICALE CON BENETTI MOSS!

Benetti MOSS is the maintenance free, interior vertical moss
garden. 100% natural, preserved lichen. Harvested without
environmental impact or damage, preserved using non-toxic
ingredients and processes, Benetti MOSS provides an innovative
and sustainable green look, suitable for any interior design
project. Benetti MOSS ships ready for installation. On site
adjustments to size and shape are simple. At the factory, moss
is hand applied to a structural substrate, specifically designed
for stability and ease of installation. A beautiful green wall can
be installed in moments for extraordinary results. With Benetti
MOSS, architects and interior designers can create amazing
green spaces from a residential villa to Hospitality, Retail or
Commercial office space. Benetti MOSS modern green look and
strong aesthetic impact make its use a successful tool for any
design professional.

Benetti MOSS ¢ il giardino verticale per interni a manutenzione zero.
Realizzato con un lichene 100% naturale e stabilizzato, Benetti MOSS

puo essere inserito in qualsiasi ambiente ed e fornito per essere posato

e sagomato con estrema facilita. Benetti MOSS vi permette di creare in

pochi minuti pareti verdi perfette e dall’incredibile effetto scenografico che si
mantengono nel tempo senza nessuna manutenzione. Benetti MOSS oltre che
per gli ambienti domestici € ideale per spazi commerciali, zone wellness, uffici
e hotel. La sua immagine moderna e green ed il suo forte impatto estetico ne
fanno uno strumento vincente per il business e la comunicazione.




Features / Caratteristiche

100% natural lichen, preserved using non
toxic ingredients. Color shade variations and
slight natural lichen aroma are a testament to

its natural origin. As for any natural product, a
slight tone and color variation over time is to
be considered normal

Fireproof certified in accordance with
UNI EN 13501 + A1:2013 (Class B-s2, d0)
and ASTM E84-17 (Class A)

35% minimum air humidity rate, which is

optimal for human wellness

Custom designs available upon request

Long lasting.
No monthly maintenance

Design flexiblity

Benetti MOSS has acoustical benefits.
Tested for ASTM C423 NRC 0,30 SAA 0,31

G

NATURAL

100% lichene naturale stabilizzato con sostanze
atossiche. Le sfumature e il leggero profumo di
bosco sono garanzia dell’origine naturale del
prodotto; come per tutti i prodotti naturali € da

considerarsi normale una lieve variazione di tono

nel tempo

Certificazione ignifuga
UNI EN 13501 + A1:2013 (Classe B-s2, d0)
e ASTM E 84-17 (Classe A)

35% umidita ambientale minima per il corretto
mantenimento di Benetti MOSS e per il proprio
benessere fisico

Possibilita di realizzazioni su misura

Lunga durata nel tempo.
Nessuna spesa nel tempo

Massima flessibilita e liberta di progetto

Benetti MOSS coniuga I'estetica ad altissime
prestazioni fonoassorbenti.
TEST ASTM C423 NRC 0,30 SAA 0,31

Unpleasant to insects

No electrostatic charge.
Does not attract dust

Never water Benetti MOSS!
Maintenance free.
No irrigation. No longer grows

Harvested without environmental impact

For interior use only

No electrostatic charge

No need of sunlight.
Limit exposure to direct sunlight

®
®
®
®
®

Sgradito agli insetti

Nessuna carica batterica.
Non attira la polvere

Benetti MOSS non va bagnato!
Nessuna manutenzione, non va irrigato,
non cresce, non va potato

Raccolto senza danno alla vegetazione

Per interno

Non ha carica elettrostatica

Non esporre alla luce solare diretta.
Non ha bisogno di luce
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12 COLORS

2 SUBSTRATES
FOR ENDLESS
COMBINATIONS

12 COLORI, 2 SUPPORTI PER CREARE
INFINITI PROGETTI E REALIZZAZIONI UNICHE

Standard size
Aluminum backing: 60x80 cm / 23.62”x31.50”
Flexible backing: 75x75 cm / 29.537x29.53”

Formato standard
Supporto in alluminio: 60x80 cm
Supporto flessibile: 75x75 cm

Shades are a characteristic of the product and are to be
considered as a quality feature and guarantee of its natural
origin. Custom made sizes or colors mix available upon
request.

Natural color: cream
Other colors: obtained with food coloring

Le sfumature sono una caratteristica del prodotto che é pregio e garanzia
della sua origine naturale.
Formati speciali o diversi mix di colori disponibili a richiesta.

Colore naturale: cream
Altri colori: ottenuti con coloranti alimentari

Collection

Grass, Forest and Verde Granozzo available in stock, other colors available upon request.

Grass, Forest e Verde Granozzo sempre disponibili, per gli altri colori disponibilita da confermare.

VERDE GRANOZZO

Patterns

Two different design combinations with Grass, Forest and Sea Mist.

Due differenti combinazioni con Grass, Forest e Sea Mist.

CAMOUFLAGE GREEN MIX

Substrates
aluminum / alluminio

flexible / flessibile

Flexible backing suitable for curved walls,
columns, undulating surfaces or already
existing shapes. Very easy to cut and lay.

Technical backing made of a painted
aluminum substrate composed of
polyethylene contained in two sheets of
aluminum.

Supporto flessibile ideale per rivestire pareti curve,

Supporto tecnico verniciato bianco costituito da un colonne o superfici ondulate o sagomate preesistenti.

corpo centrale in polyethylene contenuto in due fogli di Semplicissimo da tagliare e da posare.
alluminio.
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KEEP
YOUR
GREEN
WALL
PERFECT

MANTIENI LA TUA PARETE
SEMPRE PERFETTA

Benetti solved the only
unfavorable outcome that may
effect this amazing product:
low humidity. Marketed
worldwide with a multitude of
different climates and seasons,
Benetti MOSS has created

a patented “Moss Spray”
solution to keep your green
wall perfect during seasonal
humidity changes. Moss Spray
is a natural, non-toxic, odorless
topical spray designed to
replenish during dry spells

and keep your Benetti MOSS
wall soft and supple over time.
Request Moss Spray with your
purchase if installation may
experience a seasonal dry
climate.

Moss Spray € la soluzione rivoluzionaria
di Benetti che risolve I'unico problema
legato a questo meraviglioso prodotto:
la bassa umidita ambientale. Grazie a
Moss Spray, appositamente studiato

e brevettato, & possibile mantenere la
vostra parete sempre perfetta. Moss
Spray va utilizzato solo all’'occorrenza,
€ naturale, atossico e inodore e il

suo utilizzo garantisce il perfetto
mantenimento del prodotto per 6/8 mesi.

Benetti MOSS
Grass
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BUDAPEST, HUNGARY
Multinational ‘E)ompany Canteen

PROJECT BY: NGON STUDIO
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GIVE YOUR BRAND
A NEW GREEN L OOK
WITH A BENETTI
MOSS LOGO

UN NUOVO LOOK GREEN AL TUO BRAND CON
BENETTI MOSS LOGO

Large or small, complex or simple Benetti MOSS will
collaborate with you to create a Logo that will stand out and
enhance your brand. All we need is a vector file and color
selection. Leave the rest to us. We offer black or white 2 cm
pvc frame options. Logo shipped with mounting Kkit.

Con Benetti MOSS Logo puoi realizzare loghi, scritte e disegni vegetali. |l
logo € ricavato da lastre in pvc dello spessore di 2 cm, ritagliate, fresate e
vegetalizzate. Insieme al logo sono forniti schema di posa 1:1 e supporti per
il montaggio.ll sistema di fissaggio permette di distanziare leggermente il logo
dalla parete e di ottenere un bellissimo effetto “sospeso”.

Benetti MOSS
Grass

NOVARA ITALY
The Work District
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LOUISVILLE KENTUCKY USA-._
-.Texas Roadhouse Support Center

DESIGNE_-IES-'B%é UCKETT & FARLEY B

INDIANAPOLIS INDIANA
Davis & Associates, Inc

Benetti MOSS 5
Forest ey ¥ ; PROJECT: IVY TECH KOKOMO
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Beneth
LEAFAGE

Natural and preserved
Naturale e stabilizzato

Maintenance free
Senza bisogno di Manutenzione

For indoor use
Solo per uso interno

Standard size: 75x115 cm
(45.277x29.583”) or custom size
upon request

Misura standard: 75x115 cm o Su
misura

Substrate: Flexible or Aluminum
Supporto: Flessibile o Alluminio

Harvested without environmental
impact
Raccolto senza danno alla vegetazione

Recommended air humidity
level: = 30% < 70%

Livello di umidita ambientale
consigliato: = 30% < 70%

B&N&TT?

italian design emotion




BeN&TT?

italian design emotion

HANNOVER GERMANY

4ALER HEYSE




Beneth
SPRING

Natural and preserved
Naturale e Stabilizzato

Maintenance free
Senza bisegno di Manlitenzione

For indoor use
Solo per use interna

Standard size] 75x75icm
(29.53”x29.53”) or custom size
upon request

Misura standard.: 75x75 cm o su
misura

Substrate: Flexible or Aluminum
Supporto: Flessibile o Alluminio

Harvested without environmental
impact
Raccolto senza danno alla vegetazione

Recommended air humidity
level: = 30% < 70%

Livello di umidita ambientale
consigliato: > 30% < 70%

'B&N&TTI
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MILLENNIUM

Natural and preserved
Naturale e stabilizzato
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Maintenance free
Sefnza bisagno di Manutenzione
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For indoor use
Solo per usointerno
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Misura standard: a progetto
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Substrate: Flexible or Aluminum
Supporto: Flessibile @ Alluminio

Harvested without environmental
impact
Raccolto senza danne alla vegetazione

Recommended air humidity
level: = 30% < 70%

Livello di umicita ambientale
consighato: = 30% < 70%
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Benett
BUBBLE

Natural and preserved
Naturale e stabilizzato

Maintenance free
Senza bisogno di Manutenzione

For indoor use
Solo per uso interno

Standard size: 60x80 cm
(23.62”x31.50")
Misura standard: 60x80 cm

Substrate: Aluminum
Supporto: Alluminio

Harvested without environmental
impact
Raccolto senza danno alla vegetazione

Recommended air humidity:
level: = 30% < 90%

Livello di umidita ambientale
consigliato: = 30% < 90%

B&N&TTI

italian deS|gn emotion
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THE NEW DIMENSION
FOR YOUR VERTICAL
GARDEN!

LA NUOVA DIMENSIONE PER IL TUO
GIARDINO VERTICALE!

Benetti BUBBLE is the new three-dimensional solution by
Benetti HOME.

Featuring a 3mm-thick aluminium support, it has a preserved
natural lichen base and can come with one, two or three half-
spherical inserts.

Benetti BUBBLE is the perfect solution to add movement
and originality to your wall, while retaining the two main
characteristics of all our collections: naturality and zero
maintenance.

Benetti BUBBLE & la nuova soluzione tridimensionale di Benetti HOME.
E realizzato su un supporto di alluminio spessore 3 mm. con uno, due o tre
inserti semisferici e rivestito in lichene naturale e stabilizzato.

Benetti BUBBLE ¢ la soluzione perfetta per dare movimento ed originalita alla

tua parete, mantenendo intatte le due caratteristiche fondamentali di tutte le
nostre collezioni: naturalezza e manutenzione zero.

CHOOSE WHETHER TO INCLUDE
ONE, TWO OR THREE HALF-SPHERES.
WE WILL TAKE CARE OF THE REST!

SCEGLI SE INSERIRE UNA, DUE O TRE SEMISFERE.
AL RESTO CI PENSIAMO NOI!

@ |

24
26
26

@

@
23,5
24
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*sizes are expressed in centimeters B
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7
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*le dimensioni sono espresse in centimetri

details / dettagl

Color range

VERDE GRANOZZOJE FUXIA
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Benett
PINK ROSES

Natural and preserved
Naturale e stabilizzato

Maintenance free
Senza bisogno di Manutenzione

For indoor use
Solo per uso interno

Standard size: 60x80 cm
(23.62”x31.50”)
Misura standard: 60x80 cm

Substrate: Aluminum
Supporto: Alluminio

s Harvested without environmental
¥  impact
Raccolto senza danno alla vegetazione

Recommended air humidity
level: = 30% < 70%

Livello di umidita ambientale ,
consigliato: = 30% < 70%

E&NeTT?

italian design emotion




Beneth
RED ROSES

Natural and preserved
Naturale e stabilizzato

Maintenance free
Senza bisogno di Manutenzione

For indoor use
Solo per uso interno

Standard size: 60x80 cm
(23.62”%x31.50”)
Misura standard: 60x80 cm

Substrate: Aluminum
Supporto: Alluminio

Harvested without environmental

impact

Raccolto senza danno alla veget?z/one- -
A |

Recommended air humidity

level: = 30% < 70%

Livello ‘qiflimidita ambientale

consigliato: = 30% < 70%

"SENETTIIOSS




HAR

Natural and preserved
Naturale e stabilizzato

Maintenance free &3
Senza bisogno di Manutenzione

For indoor use
Solo per uso interno

Available in 3 different diame‘teré'

and heights

Disponibile in 3 differenti diametri: ed 3

altezze

Gun-metal grey iron support, - 8

with preserved natural
Amaranthus foliage
Struttura in ferro color antracite,

rivestita con fronde naturali stabilizzate *

di amaranthus

Harvested without environmental

impact I e
Raccolto senza danno alla vegez‘aZ/one

=

Recommended air humidity

level: = 30% < 70%

Livello di umidita ambientale :
consigliato: = 30% < 70% )

J
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benetti (hjair

SOLUTION

(AND MUCH

LA SOLUZIONE GREEN
(E NON SOLO...)
PER IL TUO INDOOR

Benetti (H)AIR is the new
contemporary design
collection, offering original
green solutions that are easy
to install and maintenance free.
Each unit is supplied ready to
be hung.

Three possible diameter and
height options, that can be
freely combined, to create a
pleasing visual effect.

The four colours available
allow to successfully match
Benetti (H)AIR with the space
in which the units are installed.

Benetti (H)AIR € la nuova collezione

di design studiata per creare soluzioni
verdi originali, facili da installare e senza
manutenzione. La struttura € fornita
pronta per I'applicazione al soffitto.

Tre diversi diametri ed altezze,
combinabili fra loro, consentono di
creare un piacevole effetto ottico.

Le quattro colorazioni disponibili
permettono di abbinare perfettamente
Benetti (H)AIR allo spazio in cui sono
inseriti.

AVAILABLE DESIGNS

MODELLI DISPONIBILI

*sizes are expressed in centimeters
*le dimensioni sono espresse in centimetri

2,6 26

a>£

O

Color range

CHERRY

100
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Benett
SKY

Natural and preserved
Naturale e stabilizzato

Maintenance free
Senza bisogno di Manutenzione

For indoor use
Solo per uso interno

Available in round or square shape,
3 different sizes and heights
Disponibile in forma circolare o quadrata,
in 3 misure e 3 altezze differenti

Gun-metal grey iron support with
a mix of natural and preserved
hanging plants

Struttura in ferro color antracite,
rivestita centralmente con un mix di
fronde naturali stabilizzate

Harvested without environmental
impact
Raccolto senza danno alla vegetazione

Recommended air humidity
level: = 30% < 70%

Livello di umidita ambientale
consigliato; = 30% < 70%

B&N&TTI

italian de5|gn emotion




THE NEW
MAINTENANCE

AVAILABLE DESIGNS

MODELLI DISPONIBILI

44

-REE
NDOOR
ANGING
GARDEN

IL NUOVO GIARDINO
SOSPESO PER INTERNI A
MANUTENZIONE ZERO

Benetti SKY: colour your sky
green!

Here is the new contemporary
design solution that adds an
original green touch to your
ceiling.

Benetti SKY comes in either a
round or square shape, in three
sizes and a variety of height
options, which can be mixed
and matched to create endless
design solutions.

Benetti SKY: colora di verde il tuo cielo!

Ecco la nuova soluzione di design per
dare un originale tocco green al tuo
soffitto.

Benetti SKY ¢ disponibile in forma
circolare o quadrata, in tre misure ed
altezze differenti, che possono essere
combinate insieme per offrire infinite
soluzioni progettuali.

*sizes are expressed in centimeters
“le dimensioni sono espresse in centimetri

round

40

N

square

2,6

40

65

0,6

70

0,6

0,6

100

100

0,6

2,6




MOSSTREE

Natural, preserved, maintenance free
Naturaleystabilizzato, senza manutenzione

Substrate: PVC in thickness 2,5
cm. ( About 1”) - available colors:
white or black

Support@: PYC spessore 2,5 cm. in
bianco o nero

N

105.51”x50.79”
268,5x129 cm

GELSO

88.58"x42.52”
225x108 cm

‘ﬂ BETULLA

5/ 105.51”x53.54"
é 268,5x136 cm

?&NeTT?

italian design emotion
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Benett
EARTH

Planisphere engraved on PVC
panel thickness 19 mm and filled
with natural preserved lichen 100%
maintenance free

Quadro realizzato in PVC spessore 19
mm con incisione planisfero rivestito

in lichene naturale stabilizzato senza
manutenzione

Standard size: 100 cm x150 cm
(39.37”x 59”)

Other sizes: upon request
Formato standard: 100x150 cm
Altri formati: su richiesta

Weight: 4 kg ca.

Peso: 4 kg ca. -
) italian
Panel colour: white design
Lichen colour: choose from the ;
emotion

Benetti MOSS colour range
Colore pannello: bianco

Colore lichene: a scelta secondo la
gamma colori Benetti MOSS

PVC custom printing on request
Possibilita di personalizzazione PVC
con Stampe su richiesta

Recommended air humidity
level: = 30% =< 90%

Livello di umidita ambientale
consigliato: = 30% < 90%

J
" SENELLIMOSS
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“The people who are crazy enough
to think they can change the world

are the ones who do”

Steve Jobs

- Benetti MOSS

Grass
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f ROYAL CARIBBEAN
mi Restaurant - Adventure of Seas Vessel

LOS ANGELES CALIFORNIA, USA
Hill + Knowlton Strategies

PROJECT: HOK LOS ANGELES
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IRVINE, CA
Source Creative
Benetti MOSS

Grass = .- PROJECT BY: LPA ARCHITECTS B

CAMPI BISENZIO FIRENZE, ITALY
PF Pressofusioni Fiorentine s.r.l.

Benetti MOSS = - ' ol CHICAGO, ILLINOIS USA
PROJECT: RAT S.R.L. . _ Grass & Forest ! e s i Thrive on Eight

54 55



rid » s /
Benetti MOSS ' ' 5] 3 e TUEBINGEN, GERMANY
Grass - : = L - Hotel Krone
.\ f




e AT T .‘
nﬁwﬁ"’“*"ﬁmﬁ‘
M C "

.‘lf:'__-. .y

e — = i L o
3 —
_.._-—'__ 3
_-:_',:'_- z

Benetti MOSS
Grass



Ul

e o

VIRGINIA BEACH VA USA

ach Oceanfront

Marriott Virgini

IGN CONTINUUM ATLANTA GA

DESIGNED
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MILANO, ITALY
Mustela Italia Headquarter

DESIGNER: ARCH. LUCA MEDICI B

REYKJAVIK, ICELAND ; o b & Benetti ROSES = - . COPENHAGEN, DENMARK
Project&aris by Innréttingar.og Taeki - 5 custom Benetti JAVA e ; i s b Designed by: Ultima K




"MEINE, GERMANY == - _ LEIGH NORTH CAROLINA, USA
Biologisch: Edeka Ankermann . A =" Th Sepi Inc.

— : R Sl _# | Benetti MOSS Benetti MOSS ] —=
“ PROJEGT:BY:MALER HEYSE Aas 5 : . . Grasst Greenmix PICHSUSAN HOLT

!

A L‘IZ_)AS DA RAINHA, PORTUGAL
Maratona Restaurant Store

Benetti MOSS = > . — ; : . - I IBIZA, SPAIN

Forest ustom made Grass & Forest . - . \UbizaAirport Private Jet Terminal
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IBIZA, SPAIN
Sud Ibiza Suites

DESIGNER: MARIA RODRIGUEZ & CARRENO
PHOTO: TONY RAMON PLANNELLS
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ISTANBUL, TURKEY
Yves Rocher

oo EMM__{

Benetti MOSS - :

left Fuxia right Grass

Im..._.. el

Benetti MOSS
Grass

Benetti

| MILLENIUM

'5"%7 |
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DUBAI,JUAE
Al Mina Hotel Lobby.

DESIGNER: DRAWLING GROUP
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COSTA RICA

USA

’

OMAHA NEBRASKA

Sony music offices

Lindsay Corporation

netti MOSS

Benetti MOSS

PROJECT: ROBLES ARQUITECTURA

stom made Grass & Forest

INSTALLATION: URBIO LANDSCAPE DESIGN

iy

RNPOST CREATIVE GROUP
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PHOENIX, ARIZONA i
Kaleidoscope Juice

‘Benetti MOSS

JAKARTA, INDONESIA i 8 : T ~ = - -] O 2 R FIRENZE, ITALY
PT. Sappe Headquarter . L L e Maison d’alta moda Luxury Fashion

DESIGNER: ICONIC DESIGN s & o o . e sse. | [\ Grass ;¢ DESIGNER: VALERIA SANTORO - FUORIFORMA
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JEDDAH, KSA . . ~*y e BenettiOSS™ y e . LONDON, U.K.
B gpi; by SK TOUCH.INTE 3D e FOTe - o . & _Planet Organic Torrington Street
:#..- y A \ . | o o

S

Benetti MOSS

ITALY . ‘ o - In collaboration with:
Audibel ltalia Store - > ‘ Robertaidi Stasio, Arch. Gabriele Moser,

. a Grazia Mariani, Arch. Franca Maria Palombi Benetti MOSS IFORNIA, USA
PROJECT: WWW.SIGISITALIA.IT > ¥ www.lemeridiane. Grass & Water Realty
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DUBAI, UAE
ASGC Office Refurbishment
Benetti MOSS

DESIGNER:: HIGHGATE - )" _ ' — Grass

Dot

R

INDIANAPOLIS INDIANA

Emarsys I CALIFORNIA, USA

Kilroy Realty
DESIGNER: DKGR Benetti MOSS Benetti MOSS
INSTALLATION: GRE . Grass Camouflage DESIGNER: GENSLER




BUGHAREST,'_ ROMANIA
Private Villa

Benetti MOSS
Forest




s H L f PARIS, FRANCE
= o 7 | 4 Yves Rocher'€hamps-Elisée Paris

- = - — *%_ " e = — Benetti MOSS . - B | -
=, D£§JGNER: MANISH DIKSH_ILAUMA {ITEC . i Grass : PROJECT: YVES RQ

Fa—
. —

NEWPORT BEACH (CA), USAL 5 i 4 e : ' ——r i\ | TAORMINA (ME)FITALY
DbaC Office e ' ). : . _ Arco 2.0 Duomo

PROJECT: LANDSEA™* Benetti MOSS —Benetti-MOSS - - . . = ) " PROJECT: SPAZI JESIGNER _,
DESIGNER: LPA ARCHITECTS IRVINE CA Grass — Grass : oy -] IGNER; ARCH. CECILIA GUGLIELMINO
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BUCHAREST, ROMANIA : ’ e KUWAIT CITY, KUWAIT
e i Tea Garden Restaurant

Private Villa X
' SN Benetti MOSS o
DESIGNER: SAMUEL@BUMBU ARCHITECT Forest Grass Jg:- 3 AT DESIGNER: NABIL AKL & NADIM SIOUFI
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PORTLAN?OREGON, USA
~_Field office

DESIGNER: HACKER ARCHISEGLS,
REALIZED BY: LEASE CRUTCHER LEWIS

1
'

LECCE, ITALY
8 piu hotel

Benetti MOSS
Grass

Benetti MOSS
Custom made Grass & Forest

I
VIRGINIA BEACH, VIRGINIA'USA
Raymond James and Associates

PDESIGNER: MORRISETTE ARlleT_ECTURE

.

LOS ANGELES (CA), USA
[ NBC Studios

R: GENSL R'&C.HWECTS, LA

3
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HONG KONG
Seasons by Olivier Elzer

: SDESIGNER: STEVE,| EUNG DESIGN GROUP LTD

i
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LAS VEGAS, NEVADA, USA
Feature LV

Benetti MOJS PROJECT: NUTONE INC.
DESIGNER: BRIAN ARMSTRONG

Forest
101
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JUMEIRAH, DUB AE &

&?-r The Hundred WellN888\Centre
i \' -
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IBIZA,; SPAIN
Sud Ibiza Suites
etti MOSS

DESIGNER: STUDIO ARCHO Forest

DESIGNER: MARIA RODRIGUEZ & CARRENO VILLANGOMEZ - MINIMUM ARQUITECTURA
PHOTO: TONY RAMON PLANNELLS
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IBIZA, SPAIN

Ibiza Airport Private Jet Terminal " Grass

IBIZA, SPAIN ¢ CORAL GABLES, FLORIDA, USA
Sud Ibiza Suites _ - Teads

Benetti MOSS
Forest

DESIGNER: MARIA RODRIGUEZ & CARRENO VILLANGOMEZ - MINIMUM ARQUITECTURA
PHOTO: TONY RAMON PLANNELLS a

DESIGNER: G. ALVAREZ STUDIO INC.
INSTALLATION: CITY CONSTRUCTION
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THE FIRST VERTICAL
GARDEN THAT
ALLOWS YOU TO
LISTEN TO MUSIC

IL PRIMO GIARDINO VERTICALE DA CUI ASCOLTARE LA
TUA MUSICA

Benetti SOUND is a high-quality sound project.
A zero-maintanance indoor vertical garden that can also play
music.

Made with a 100% natural preserved lichen, it is fitted with a
sophisticated sound system, enabling your wall to “play music”.

It is ideal for any indoor environment, including commercial
premises, wellness centres, offices, hotels, and, why not, even
home spaces.

Its modern and green image and powerful aesthetic and acoustic
impact make it an innovative design element that can play a
winning role in terms of business identity and communication.

Benetti SOUND & un progetto acustico di qualita.
Un giardino verticale sonoro per interni a manutenzione zero.

Realizzato con un lichene 100% naturale e stabilizzato dotato di un
sofisticato impianto acustico che consente di far “suonare” la parete.
Adatto per qualsiasi ambiente interno come spazi commerciali, zone wellness,
uffici e hotel, e perché no, anche spazi domestici.

La sua immagine moderna e green ed il suo forte impatto estetico e
sonoro ne fanno uno strumento innovativo e di grande design, vincente per il
business e la comunicazione.

Listening to music is good for our mental and physical health.

Musical notes boost the immune system and reduce stress
levels.

The therapeutic power of music is confirmed by endless studies.

Music is indeed a precious ally in terms of physical health, but
not only that, it also increases inner awareness, positively
affects well being and improves mood.

Benetti SOUND combines the beauty of nature with the power
of music.

Ascoltare musica fa bene alla salute mentale e fisica.
Le note stimolano il sistema immunitario e riducono il livello di stress.

Sono ormai innumerevoli gli studi che attestano il potere terapeutico delle
note. La musica ¢ infatti un toccasana per la salute ma non solo, stimola
la consapevolezza interiore, accresce il nostro benessere ¢ migliora il
nostro umore.

Benetti SOUND unisce il fascino della natura al potere della musica.
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From stores to offices, from conference halls to reception
foyers, many are the environments that are ideal to showcase an
acoustic green wall.

A design study will be conducted to come up with the perfect
solution for your requirements.

Dal retail all’ufficio, da una sala congresso ad una reception, molti sono gli
ambienti che ben si prestano ad accogliere una parete verde sonora. Grazie al
nostro studio di progettazione possiamo offrirvi la miglior soluzione alle vostre

; 3 esigenze.
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TECHNICAL AND

INSTALLATION

SPECIFICATIONS

SPECIFICHE TECNICHE E DI INSTALLAZIONE

PANEL WITH
PRESERVED LICHEN
Pannello con verde stabilizzato

T

ALUMINUM BACKING
Scocca in Alluminio

HOW DOES IT WORK

The sound system is installed
in a Benetti MOSS aluminum
backing panel.

COME E FATTO
In un pannello Benetti MOSS di

diffusione sonora.

EXAMPLE USING 2 Benetti SOUND PANELS
Use a 2-channel amplifier (stereo) 8ohm - max 120W. Frequency
response 20/20000 Hz with low and high tones.

ESEMPIO IN CASO DI UTILIZZO DI UTILIZZO DI N.2 PANNELLI Benetti SOUND
Utilizzare un amplificatore 2 canali (stereo) 8ohm - max 120W. Risposta di frequenza
20/20000 Hz con Toni Bassi e Alti.

alluminio viene montato il sistema di

INSTALLATION INSTRUCTIONS

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

I Technical details for the installation of the Benetti

SOUND aluminum backing panels on the framework.

. “FASTENING SCREW =~
Vite Ancoraggio

BenettiMOSS

ALUMINUM PANEL
Pannello Alluminio

Dettaglio tecnico per il montaggio di pannellli Benetti SOUND in

alluminio, su struttura.

_ BACK SUPPORT
Telaio
FRAMEWORK
Struttura
*
4 oy # WALL
L o Muro
- = =
ST FRAMEWORK
Struttura

BenettiSOUND BACK SUPPORT  BenettiMOSS
Telaio

Below are the technical instructions for putting

up the framework and installing the panels onto

Q/ -

Qui di seguito il dettaglio tecnico della struttura e montaggio

dei pannelli sulla stessa.

r—

N

REQUIRED TOOLS
Strumenti necessari

2. Screw the framework onto the wall
Awvitare la struttura a muro

1. Mark the required distances
Segnare le distanze desiderate

[

4. Screw the panels onto the framework
Avvitare i pannelli alla struttura

5. Install the sound panels at the sides
Applicare i pannelli sound lateralmente

3. Bore the holes into the panel
Forare il pannello

6. Enjoy the music!
Goditi la musical



benetti team

Each person on our team is a specialist in their Ogni persona del nostro team e uno specialista nel suo campo.
field. We are able to guarantee a fully professional Ti garantiamo la massima professionalita e il successo del tuo
service and the success of your project. progetto.
() AMAZON () GENSLER
e et
C  LINKEDIN () HOK
G_) FACEBOOK -9- PERKINS WILL
() GOOGLE ‘C  STEVE LEUNG
MICROSOFT e KHATIB & ALAMI
YVES ROCHER < M. MOSER ASSOCIATES
MUSTELA LPA
LIDL
ABN AMRO AND MANY OTHERS....
ROYAL CARIBBEAN E MOLTIALTRI...
AER LINGUS
SKY VALET

NBC UNIVERSAL

HILTON GARDEN INN,

LA GAZZETTA DELLO SPORT
UNIPOL

AND MANY OTHERS....
E TANTI ALTRI...

Stivens e
Valentina Benetti Giovanna
Troiani Morello

Rosanna
Arrigo Re Mirko
Benetti De Lucia
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